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Oktatói Munka Hallgatói Véleményezésének (OMHV) kiértékelése 

A Miskolci Egyetemen a minőségbiztosítás átalakításának jelenleg folyó szakaszában az egyik fontos 

feladat az eddigi mérési témakörök és a hozzájuk tartozó kérdőívek, kérdések áttekintése és 

átalakítása. A Minőségbiztosítási Csoport elkészített egy olyan OMHV szűrést, ami tartalmazza a 2017-

2019 tanévekre vonatkozó eredményeket. A kurzusértékelések 2017/2018 II félévére, 2018/2019 és a 

2019/2020 tanév mindkét félévére vonatkoznak. 

Az 5 vizsgált félév esetében megfigyelhető, hogy a 0 válaszos kurzus nélküli válaszadási arány 

növekedett, a 2019_2 félév során volt a legmagasabb (34,1%). Az összesített arány azonban félévről-

félévre hektikusan változott 5,9-18,5% közötti tartományban. 

A kis létszámú kitöltés esetében azonban azt is figyelembe kell venni, hogy bizonyos tárgyakat kevés 

hallgató vesz fel, a jövőben épp ezért a kislétszámú kurzusok, illetve a kis válaszadási arány esetében 

is meg kell újítani a módszertant és valamilyen értékelést ki kell ezekre dolgozni. 

A három témakör (Előadás, Gyakorlat, Vizsgáztatás) volt az, ami mindegyik félév esetében megjelent, 

és mindhárom témakörnél az átlagok 3,0 fölöttiek voltak, az utolsó félév (2019_2) esetében pedig 3,5 

feletti értékelést kapott mindhárom témakör (4-es mérési skálán).  

A duális kérdőscsoport esetében nagyon alacsony volt a válaszadás, az átlagban a 3. kérdéshez 

kapcsolódóan fontos visszajelzés, hogy nem jelentett problémát a duális képzésben résztvevők 

számára a kurzusok és a vállalati gyakorlat közös teljesítése. Az elemzésben lévő utolsó három félév 

során kérdésként jelent meg az intézményi panaszkezeléssel kapcsolatos elégedettség mérése, ebben 

az esetben is a válaszok 3,0 feletti átlagot adtak. 

A tantárgytematikák a legtöbb tárgy esetében a félév elejétől elérhetőek voltak, a meghirdetett 

tematikát az oktatók nagyrészt betartották a félév folyamán (3,0 fölötti átlagok). A tananyagokat az 

oktatók valamennyi tárgy esetében elérhetővé tették (3,4 feletti átlagok), az órák is minden vizsgált 

félévben megtartásra kerültek a vizsgált kurzusok esetében. Az MFK esetében a kurzusokhoz tartozó 

egyéb kérdésekkel a hallgatók foglalkozásokon kívül is fordulhattak az oktatókhoz (3,2 feletti átlagok). 

A gyakorlati órák megtartásra kerültek és a hallgatók a foglalkozásokon kívül is fordulhattak a 

gyakorlatvezetőkhöz (3,2 és 3,0 feletti átlagok).  

Összességében az előadásokra, gyakorlatokra és a számonkérésre vonatkozó kérdések esetében a 

hallgatók a vizsgált félévekben jó értékelést és pozitív visszajelzést adtak. 


